

Выписка из протокола

педагогического совета МБОУ Среднетиганской СОШ

Алексеевского муниципального района Республики Татарстан

№2 от « 2 » ноября 2021г.

ПРИСУТСТВУЮЩИЕ: администрация, педагогический коллектив

ПОВЕСТКА:

6. Переход на новые федеральные государственные образовательные стандарты начального общего и основного общего образования.

Ход педагогического совета:

Баязитова Э.А., заместитель директора по УВР выступила на тему: «Реализация стандартов второго поколения: итоги». Приложение 1.

В МБОУ Среднетиганской СОШ с 2011 года ведется работа по реализации федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г. №1897.

За период работы: с 2011 по 2021 год в ФГОС ООО были внесены изменения: 29 декабря 2014 г., 31 декабря 2015 г., 11 декабря 2020 г.

Образовательная организация реализовывала стандарты в соответствии со всеми дополнениями и изменениями.

Так, образовательной организацией были реализованы требования к результатам освоения основной образовательной программы основного общего образования; к структуре основной образовательной программы основного общего образования, в том числе требования к соотношению частей основной образовательной программы и их объему, а также к соотношению обязательной части основной образовательной программы и части, формируемой участниками образовательных отношений; к условиям реализации основной образовательной программы основного общего образования, в том числе к кадровым, финансовым, материально-техническим и иным условиям.

При реализации Стандарта были учтены возрастные и индивидуальные особенности обучающихся при получении основного общего образования, включая образовательные потребности обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, а также значимость общего образования для дальнейшего развития обучающихся. Основное общее образование было получено обучающимися образовательной организации в очной форме. Все обучающиеся справились с получением основного общего образования за пять лет.

По итогам реализации Стандарта были выполнены требования к результатам освоения основной образовательной программы основного общего образования: личностные, метапредметные и предметные.

Структура и условия реализации основной образовательной программы основного общего образования соответствовали требованиям Стандарта.

Выводы: Таким образом, Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г. № 1897, в период с 2011 по 2021 гг. реализован полностью.

Выводы о реализации ФГОС основаны на анализе справок по итогам работы, внешних и внутренних мониторингах, анализе промежуточной аттестации и государственной итоговой аттестации, мониторинга мнений участников образовательных отношений, а также других

анализов и мониторингов внутришкольного контроля и внутренней системы оценки качества образования за 2011-2021 гг.

Валиева Н.Т.- руководитель ШМО учителей естественно-математического цикла выступила на тему «Переход на новые федеральные государственные образовательные стандарты начального и основного общего образования» (Выступление прилагается - приложение 2).

Хайбуллин А.Т., руководитель ШМО учителей гуманитарного цикла - выступил на тему: «Сравнительный анализ ФГОС второго и третьего поколений». (Выступление прилагается- приложение 3).

Решение:

1. Педагогическому коллективу принять к сведению информацию и изучить новые федеральные государственные стандарты начального общего и основного общего образования.

Председатель А. Валиева

Секретарь А. Хайбуллин